

# Вещи, украденные ДЬЯВОЛОМ.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Вещи, украденные дьяволом.**

### **Иоанн 10 и Исайя14.**

#### **Введение:**

**Иоанн 10** посвящена Доброму Пастырю. Я слышал много проповедей о Пастыре, но есть один стих в этой главе, который стал весьма спорным.

**Иоанн 10:10: «Вор не приходит, кроме как чтобы украсть, убить, и разрушить: я пришёл, чтобы они имели жизнь, и чтобы имели её более обильно.»**

Кто тут является вором? Сатана. Я уверен, что сатана — это вор. Разве нет? Вор — это дьявол, сатана (одна и та же личность).

Посмотрите на некоторые примеры воров в Библии:

#### **1. Иуда был вором.**

**Иоанн 12:6: «Это он сказал, не то чтобы он заботился о бедных; но потому, что был вор, и имел сумку, и носил, что туда клали.»**

Мария отдала всё, что имела, чтобы

помазать ноги Иисуса Христа, Господа славы, драгоценным миром. Иуда же Искарот возражал, говоря, что это масло нужно было продать, а деньги раздать нищим. Здесь Бог показывает настоящее желание Иуды, потому Библия говорит: **«Не потому что он заботился о нищих, а потому что он был вором»**. Его забота о бедных была лишь прикрытием.

Также посмотрите в **Осия 7:1**: **«Когда я хотел было исцелить Израиля, то открылось беззаконие Ефрема, и нечестивость Самарии: ибо они творят неправду; и входит вор, и банда разбойников грабит на улице.»**

Можно ли где-то в Писании найти прямое учение о том, что дьявол является вором? Да. Иисус говорит в притче о сеятеле в **Марка 4** о том, что сеется семя, Слово Божье. Также Он говорит, что семена, когда их сеяли, упали на разные виды почвы. Иисус поясняет все части притчи, говоря, что есть разная почва и есть семена. Также Он говорит, что сатана приходит и тут же забирает слово, посеянное в некоторых

сердцах. (Марк 4:15: «И эти есть те (что) у обочины дороги, где посеяно слово; но когда они услышали, тотчас приходит Сатана, и уносит слово, которое было посеяно в сердцах их.»)

**КАК ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ слово «уносит»?**  
Это значит «забирает» то, что ему не принадлежит. А КАК ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ?  
ЭТО - ВОРОВСТВО.

Это указывает нам на духовную войну, которая происходит в нашей жизни. Сатана не ждёт, а постоянно работает, чтобы не дать людям укорениться в истине, уверовать и изменить направление жизни.

Вы видите, что слово Божье было посеяно в сердца некоторых, но САТАНА НЕМЕДЛЕННО ПРИШЁЛ И ЗАБРАЛ это слово, хотя оно достигло уровня сердца. Это может происходить из-за какой-либо занятости или суеты. Часто сатана использует страх, гордость, сомнение, отвлечения или безразличие, чтобы отвратить людей от Слова Божьего.

**Захария 3:1: «И показал он мне**

**Иошуа первосвященника, стоящего перед ангелом Господним, и Сатану, стоящего по правую руку его, чтобы противодействовать ему.»**

Без сомнения, САТАНА — ВОР.

Напрашивается вопрос: «ЕСЛИ ПИСАНИЕ УЧИТ, ЧТО САТАНА — ВОР, ТО ЧТО ОН УКРАЛ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ?»

Чтобы это понять, нужно узнать, кем был сатана до своего падения. Написано, что он был ангелом, созданным Богом, по имени Люцифер.

**Лука 10:18: «И он сказал им, Я видел сатану, как молнию, упавшего с неба.»**

Иисус говорит, что «видел сатану, упавшего с неба, как молнию».

Когда это произошло?

**Исайя 14:12: «Как упал ты с неба, О Люцифер, сын утра! Как повержен на землю ты, который ослаблял нации!»**

Он некогда был сброшен с неба. Это произошло из-за того, что он согрешил.

**Иезекииля 28:13-17: «Ты был в Эдеме, в саду Божьем; каждый драгоценный камень был покровом твоим, сардоникс, топаз, и алмаз, берилл, оникс, и яшма, сапфир, изумруд, и карбункул, и золото: искусство тамбуринов твоих и свирелей твоих приготовлено было в тебе в день, когда ты сотворён был.**

**14- Ты есть помазанный херувим, который покрывает; и я поставил тебя так: ты был на святой горе Божьей; ты ходил туда и сюда среди камней огненных.**

**15- Ты совершенен был в путях твоих со дня, когда сотворён был, пока не нашлось в тебе беззакония.**

**16- Через множество товаров твоих они наполнили середину твою насилием, и ты согрешил: поэтому я извергну тебя, как профанного, из горы Божьей: и погублю тебя, О херувим покрывающий, из среды камней огненных.**

**17- Из-за красоты твоей вознеслось сердце твоё, по причине блистательности твоей ты извратил мудрость твою: и я**

**повергну тебя на землю, перед царями  
положу тебя, чтобы они видели тебя.»**

Люцифер имел способность производить музыку. Он был помазанным херувимом. (Стих 14 говорит об «огненных» драгоценных камнях.)

У этого херувима было 9 драгоценных камней, и Господь перечисляет их названия и то, как они были созданы. Он был осенён славой Божьей и слышал голос Божий.

Бог есть свет, и огонь от Бога производил эти драгоценные камни.

Да, Люцифер был ангелом поклонения, но был свержен из-за беззакония своего. Какова была его роль на небе? Он был помазанным херувимом.

## **I. Сатана - вор.**

### КОГДА ОН СТАЛ ВОРОМ?

Почему Бог акцентирует внимание на том, что сатана — вор? Потому что до падения он был ангелом, созданным для поклонения.

Вот категории ангелов, о которых мы узнаем:

- Ангелы поклонения: Люцифер был одним из них, помазанный херувим, у него была способность создавать музыку.
- Ангелы войны: Михаил архангел назван воинствующим ангелом.
- Ангелы предупреждения: вестники, такие, как Гавриил, которые служили другим и несли весть или предупреждения.

Когда неправда (грех) нашлась в Люцифере, он пал. Первый грех — это гордость, нечестие. Когда Люцифер наполнился гордостью, он сказал: *«Вознесусь на небо и вознесу престол свой выше звёзд Божиих. Сяду на горе собрания и буду подобен Всевышнему!»*

Но Бог сказал: *«Нет, не будет так!»* Это было нечестие. И Бог сбросил его на землю.

УХОДЯ С НЕБА ОН ЧТО-ТО УКРАЛ.

Что именно?

1. Он украл драгоценные камни. Где вы встречаете позже эти камни на одежде? На одежде первосвященника. Их было 12 штук. Но здесь сказано о 9.

Итак, он сбросил их. Бог избирает первосвященника и говорит, что у него будет 4 ряда камней на нагруднике.

Мы читаем о камнях, которые теперь находятся на земле. Как они попали на землю? Дьявол украл их. Он взял их с небес и принёс на землю. Так камни оказались на земле. Он не только украл драгоценные камни, но и украл песню. Ангелы раньше пели. Теперь же Библия говорит, что они не поют.

Откуда мы знаем, что ангелы больше не поют? Библия говорит об этом в **Иова 38**. Иов задаёт риторические вопросы о творении и вещах, которые Бог сделал. И там говорится, что **«когда утренние звезды пели вместе и все сыны Божии восклицали от радости!»**

Кто такие утренние звезды?

Посмотрите в **Откровение 1:20**: **«Тайну семи звёзд, которые ты видел в правой руке моей, и семи золотых подсвечников. Семь звёзд есть ангелы семи церквей: и семь подсвечников, которые ты видел, есть семь церквей.»**

«Тайна семи звезд и семи золотых подсвечников». (Скрытое теперь открыто).

ИОАНН ВИДИТ ИИСУСА, ДЕРЖАЩЕГО СЕМЬ ЗВЕЗД В ПРАВОЙ РУКЕ И СТОЯЩЕГО СРЕДИ СЕМИ ЗОЛОТЫХ СВЕТИЛЬНИКОВ. СЕМЬ ЗВЕЗД — ЭТО АНГЕЛЫ, ВЕСТНИКИ.

2. НЕКОТОРЫЕ ИЗ НИХ — АНГЕЛЫ, ПРИКРЕПЛЕННЫЕ К КАЖДОЙ ЦЕРКВИ.

3. НЕКОТОРЫЕ ИЗ НИХ, как верят некоторые, — ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ВЕСТНИКИ ИЛИ ПАСТЫРИ — ЛИДЕРЫ, НЕСУЩИЕ ПОСЛАНИЕ БОЖЬЕ.

4. СВЕТИЛЬНИКИ ПРЕДСТАВЛЯЮТ ЦЕРКВИ. ИХ РОЛЬ — СΙΑТЬ — СВИДЕТЕЛЬСТВОВАТЬ О ХРИСТЕ ВО ТЬМЕ ЭТОГО МИРА.

## 5. ЧИСЛО 7 ОЗНАЧАЕТ ПОЛНОТУ!

Эти ангелы должны петь, но больше не поют, потому что Люцифер вел музыку на небе, а когда был низвергнут, то третья часть ангелов пала вместе с ним:

1/3 ангелов — для поклонения.

1/3 — для предостережения.

1/3 — для войны.

1/3 была низвергнута. Мы читаем об этом в книге **Откровение**. И это снова произойдёт в будущем.

1. Эти ангелы сейчас на земле. Песни Господа сейчас нет на небе, но она звучит на земле. Как в доме Божьем были драгоценные камни на нагруднике первосвященника, так сейчас в доме Божьем звучат песнопения!

3. ИТАК, САТАНА НЕ ТОЛЬКО УКРАЛ 9 КАМНЕЙ, УКАЗАННЫХ В ИЕЗЕКИИЛЯ.

После этого мы читаем в **Иезекииля 28:13**: «Ты был в Эдеме, в саду Божьем; каждый драгоценный камень был

**покровом твоим, сардоникс, топаз, и алмаз, берилл, оникс, и яшма, сапфир, изумруд, и карбункул, и золото: искусство тамбуринов твоих и свирелей твоих приготовлено было в тебе в день, когда ты сотворён был.» НАПИСАНО о ЗОЛОТЕ.**

УХОДЯ, ОН ВЗЯЛ И ЗОЛОТО НЕБА. ОН ВЗЯЛ ТО, ЧТО СИЯЛО СИЛЬНЕЕ ВСЕГО, САМОЕ ЦЕННОЕ ИЗ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ.

ИТАК ...

I. ОН УКРАЛ ДРАГОЦЕННЫЕ КАМНИ.

II. ОН УКРАЛ ПЕСНЮ.

III. ОН УКРАЛ ЗОЛОТО — ТО, ЧТО ДЕЛАЛО ИХ СИЯЮЩИМИ.

IV. Как ты думаешь, что первое попытается украсть у тебя дьявол?

Он постарается украсть у тебя песню. Если он украдёт твою песню, он также заставит тебя усомниться в том, что ты — дитя Божье, один из тех драгоценных камней.

НОВОЗАВЕТНОЕ УЧЕНИЕ ГЛАСИТ: ПЕРВОСВЯЩЕННИК БОЛЬШЕ НЕ НОСИТ КАМНИ НА СВОЕМ НАГРУДНИКЕ, НО МЫ ЧИТАЕМ, ЧТО ТЕПЕРЬ ОНИ ЕСТЬ У НЕГО.

Эти камни сложены вместе, как здание, устроенное гармонично, а мы — этот духовный дом, живые камни.

Посмотрите в **1 Петра 2:4-5**: «К которому приходя, как к живому камню, отвергнутому действительно людьми, но Богом избранному, и драгоценному,

**5- Вы также, как живые камни, воздвигаетесь (в) духовный дом, святое священство, чтобы приносить духовные жертвы, принимаемые для Бога Иисусом Христом.»**

Все мы, верующие, — живые камни. Иисус живой камень, потому что он живёт в нас, построенных в духовный дом, не физический храм, но жилище для Бога. Мы - священство святое. Все верующие имеют доступ к Богу и призваны служить Ему.

2. Наше дело - приносить духовные жертвы: славу и поклонение. **Евреям 13:15:** «Поэтому давайте через него непрестанно приносить Богу жертву хвалы, то есть, плод уст наших, воздающих благодарение имени его.»

Добрые дела... **Евреям 13:16:** «Но делать добро и общаться не забывайте: ибо такие жертвы очень угодны Богу.»

Почему Библия называет нас живыми камнями? **Почему мы — живые камни?** Мы делаем то, чего небо не может делать.

Что особенное мы делаем?

1. Мы можем петь!

2. У нас есть кровь Иисуса, и грешник может быть спасён! Вот почему небо радуется. На небе нет крови.

Слава Богу, что Иисус пролил кровь свою на кресте! Посмотрите в **Евреям 9:12:** «И не через кровь козлов и тельцов, но через свою собственную кровь однажды вошёл в святое место, приобретя для нас вечное искупление.»

Заметьте несколько моментов:

1. Своей собственной кровью Иисус искупил нас. Он предложил себя как совершенную жертву.

2. Иисус вошёл однажды во святое святых, не земную скинию, а небесную и теперь предстоит перед своим Небесным Отцом.

3. Принёс окончательное искупление, Он совершил вечное спасение, а не временное прикрытие, о чём мы читаем в **Ветхом Завете**.

Итак, после воскресения Иисуса и Его вознесения, Он принёс Свою кровь Отцу в настоящем небесном святилище, исполняя то, что делает истинный первосвященник, тогда как земные первосвященники могли приносить только символическую кровь.

Ангелы не могут быть очищены кровью Христа, а мы можем!

**1 Фессалоникийцам 4:16–18: «Ибо сам Господь сойдёт с неба с возгласом, с голосом архангела, и трубным гласом**

**Божьим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми:**

**17- Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.**

**18- Посему утешайте друг друга этими словами.»**

Господь сказал, что наступит время, когда сам Господь сойдёт с неба с восклицанием, голосом Архангела и трубой Божьей, и тогда мёртвые во Христе воскреснут первыми. Потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними будем восхищены на облаках, чтобы встретить Господа на воздухе. И так всегда будем с Господом.

Почему Он делает это? Почему Он обещает нам искупление земли и искупление тела? У нас есть искупление души уже сейчас! Но земля еще не искуплена, как и тело.

Наша плоть в конце концов станет

прахом, из которого была сотворена, и дьявол знает это. Вот почему он так сильно мучает праведников. Он знает, что может заставить тебя усомниться в Боге и силе Бога, чтобы ты потерял свою песню.

Брат, когда ты теряешь песню, ты теряешь своё поклонение и сияние для Господа!

**КОГДА ГОСПОДЬ ВОЗЗОВЁТ К ТЕМ, КТО НАХОДИТСЯ В МОГИЛЕ, ОНИ ОЖИВУТ И ВСТАНУТ, ЧТОБЫ ПОДНЯТЬСЯ К НЕМУ НА ВОЗДУХЕ!**

Что это значит? Пророк Малахия говорит о времени, когда Иисус призовет церковь, и тогда мёртвые воскреснут. Первое, что произойдёт — это то, что **БОГ ЗАБЕРЁТ СВОИ ДРАГОЦЕННЫЕ КАМНИ ОБРАТНО! ЖИВЫЕ КАМНИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА НЕБО, НОВОЕ НЕБО И НОВУЮ ЗЕМЛЮ.**

**Малахия 3:17: «И они будут моими, говорит ГОСПОДЬ воинств, в тот день, когда я составлю ювелирные изделия мои; и будут шадить их, как шадит человек сына своего, который служит ему.»**

Когда мы доходим до **Откровения 21:19-20**, читаем: **«И основания стены города были украшены всякого рода драгоценными камнями. Первое основание - яшма; второе, сапфир; третье, халцедон; четвёртое, изумруд;**

**20- Пятое, сардоникс; шестое, сердолик; седьмое, хризолит; восьмое, берилл; девятое, топаз; десятое, хризопраз; одиннадцатое, гиацинт; двенадцатое, аметист.»** Он называет здесь 12 камней, точно как те 12 камней на нагруднике первосвященника. В основании — 12 камней, названных в честь апостолов.

Прежде всего мы видим, что Он собирается вернуть все эти драгоценные камни. Они вернуться туда, где им принадлежит законное место — на Новом Небе, где они всегда будут с Господом.

Господь не просто возвращает драгоценные камни. Он собирается вернуть их на небо.

**Откровение 15:2–3: «И увидел я как бы море стеклянное, смешанное с огнём: и**

тех, кто одержал победу над зверем, и над образом его, и над знаком его, и над числом имени его, стоящих на этом море стеклянном, имеющих арфы Божьи.

**3- И поют они песнь Моисея, слуги Божьего, и песнь Ягнёнка, говоря, Велики и дивны дела твои, Господь Бог Всемогущий: праведны и истинны пути твои, Царь святых.» Музыка возвращается на небо. ВОЗВРАЩАЕТСЯ ПЕСНЯ! ВЕТХОЗАВЕТНЫЕ СВЯТЫЕ БУДУТ ПЕТЬ ВМЕСТЕ С НОВОЗАВЕТНЫМИ СВЯТЫМИ. МЫ БУДЕМ ПЕТЬ ПЕСНЮ, КОТОРУЮ НЕ МОГЛИ ПЕТЬ АНГЕЛЫ: «Я ИСКУПЛЕН КРОВЬЮ АГНЦА!» НЕБО ВНОВЬ ОБРЕТЁТ СВОЮ ПЕСНЮ!**

**Откровение 21:21: «И двенадцать ворот - двенадцать жемчужин; каждые отдельные ворота были из одной жемчужины: и улица города - чистое золото, как бы прозрачное стекло.»**

**ОН ВОЗВРАЩАЕТ ЗОЛОТО!**

**Иов говорит: «Но он знает путь мой,**

**которым иду: когда Он испытает меня, я выйду, как золото» (Иов 23:10).**

Святые мученики были в своё время испытаны огнём.

**Посмотрите в 1 Петра 1:7: «Чтобы испытание вашей веры, будучи гораздо драгоценнее золота, которое гибнет, хотя и огнём испытывается, оказалось к похвале и чести и славе при явлении Иисуса Христа.»**

**Захария 13:9: «И проведу эту третью часть через огонь, и очищу их, как очищается серебро, и испытаю их, как испытывается золото: они призовут имя моё, и я услышу их: я скажу, Это мой народ: и они скажут, ГОСПОДЬ есть Бог мой.»**

Все трудности, через которые мы проходим в этой жизни, показывают, как очищается золото.

*Он говорит: «Я всё вернул назад. Я вернул камни назад, я вернул песню назад, теперь я возвращаю золото. Я заберу тех, кто сияет, на небо.»*

Когда Люцифер был сброшен, сколько камней было потеряно? Девять. А сколько камней теперь на небе? Двенадцать. Это больше, чем девять.

Можно смело сказать, что Дьявол хоть и предлагает тебе какие-то вещи, но Бог всегда даёт больше, чем дьявол. Я верю, что дьявол может делать людей богатыми. Думаю, что он даже может делать людей могущественными.

Но не все разбогатели благодаря дьяволу. Не все могущественны благодаря дьяволу. Тем не менее некоторые люди могут продать свою душу сатане ради определённых вещей, и в конце концов, теряют всё.

Те из нас, кто на правильной стороне, должны знать, что **БОГ ВЕРНЁТ ВСЁ И ЕЩЁ БОЛЬШЕ.**

Сказано, что треть ангелов ушла с Люцифером, но также Бог сказал Иоанну в **Откровении 7:9: «После этого взглянул я, и, вот, великое множество, которого никто не мог исчислить, из всех наций, и племён,**

**и народа, и языков, стояло перед престолом, и перед Ягнёнком, одеты в белые одежды, и пальмовые ветви в руках их;»**

**НА НЕБЕСАХ БОЛЬШЕ ЛЮДЕЙ, ЧЕМ ТЕХ, КОГО ПОТЕРЯЛИ С АНГЕЛАМИ.**

Что дьявол пытается украсть у тебя сегодня? Он пытается украсть у тебя СЛОВО БОЖЬЕ, которое проповедуется. Достаточно, чтобы кто-то сказал тебе нечто во время проповеди, чтобы отвлечь, и Слово Божье будет украдено.

Сатана также пытается украсть твою радость и хвалу.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-  
ведного, нет, ни одного» Римлянам  
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает**

**тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13**

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*